
ATA DA 15º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –

EM 01/06/2026.

Às 19h00min, compareceram no Salão das Sessões “Antônio José
Cantarino” os Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos
Santos, Luiz Márcio de Castro, Márcio Júnior de Souza,
Pedro Cardoso de Morais, Rafael Alberto Mourão, Ramon
Teixeira Barbosa e  Regislaine de Souza Assis. Ausente
Melquiades Teodoro dos Anjos. Havendo número
regimental, o Presidente deu início à reunião pronunciando
as seguintes palavras: “Sob a Proteção de Deus e em nome
do Povo deste Município, início os trabalhos”. O Presidente
deu boas vindas a todos os presentes. Em seguida, pediu ao
Vereador Fagner Florêncio dos Santos que fizesse a leitura
de um Versículo Bíblico. Leitura das Correspondências:**
Momento reservado para a ressalva da reunião anterior. Aprovada.
APRESENTAÇÕES DE PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO

Nº 21/2026, autoria do Vereador Marcio Júnior de Souza, solicito a
substituição do bebedouro atualmente instalado na Capela
Mortuária por um modelo industrial, considerando a necessidade de
melhor atendimento aos usuários e adequadas condições de higiene
. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 2/2026 (VOTAÇÃO
ELETRÔNICA), autoria do Vereador Marcio Júnior de Souza, ao senhor

João Batista. APROVADO. SEGUNDA PARTE: ORDEM DO
DIA: Votação Única da Redação Final sobre o Projeto de Lei
nº941/2026, de autoria do Poder Executivo que " Altera a Lei
Municipal nº 990 de 27 de maio de 2025. (VOTAÇÃO
ELETRÔNICA)(LEITURA PELO VEREADOR LUIZ MÁRCIO
DE CASTRO). APROVADO.  Apresentação do Projeto de Lei
nº942/2026,  de autoria do Poder Executivo que "Autoriza a
utilização do Superávit financeiro apurado no Balanço Patrimonial
do exercício anterior como fonte de recursos para abertura de
Créditos Adicionais Suplementares no Orçamento Municipal do
exercício de 2026 e dá outras providências. (LEITURA PELA
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VEREADORA REGISLAINE DE SOUZA ASSIS).  Apresentação
da EMENDA ADITIVA Nº 2/2026 (LEITURA PELO
VEREADOR MARCIO JUNIOR DE SOUZA). Palavra Livre aos
Vereadores: Vereador Luiz Márcio de Castro: - Peço a palavra,
senhor presidente. Peço permissão fazendo pronunciamento
sentado. Cumprimento a todos com uma boa noite. Quero agradecer
o executivo pelo morro de João Ferreira  que estava muito ruim.
Nós fizemos um  requerimento.  E graças a Deus, agora melhorou
muito lá estava  horrível. Fomos muito cobrados daquilo lá. E
também deixar em ata de reunião aí que eu destinei os 50.000 da
minha emenda impositiva para asfaltamento do morro lá. E se Deus
quiser, futuramente se Deus quiser, vai está pronto, vai está
arrumando lá também. E também agradecer a deputada pelos
400.000, a Nely Aquino, pelo calçamento lá do Ribeirão de Santo
Antônio, que acho que futuramente já está para começar, o dinheiro
já está em conta. Chegou também, agradecer ela também pela
batedeira de feijão que chegou para o município. E tem mais
suplementos chegando  para agricultura. Isso é muito importante. E
e é isso aí. Do mais, muito obrigado a todos e uma boa noite a todos
aí. Vereador Davis Cristian de Landa: -  Peço a palavra, senhor
presidente. Peço permissão para manter sentado. Boa noite a todos.
E, só para deixar claro que hoje nós tivemos três reuniões. Uma
sobre a nossa emenda positiva, outra com alguns presidentes de
bairros.  A jurídica, explicou direito para eles, né? Agora depende
deles e fazer o  portal  de de transparência, né? Tivemos também a
apresentação da Emater aqui, também muito bacana. Um trabalho
legal. E agora nessa reunião ordinária. Então,  estamos aqui,
estamos trabalhando, vendo  as coisas que estão acontecendo, né,
Marcinho? Eu, Ramon e Fagner Destinamos a nossa emenda para a
Vila para resolver o problema da água da Vila, onde a água tá
saindo com muito barro, muito, está muito ruim, horrível. Juntos eu
e Ramon, né, que temos a nossa parte maior, e o Fagner  deu um
complemento que precisava pra gente acertar lá . Eu torno a falar. A
água é saúde e está tendo um surto em Juiz de Fora  de hepatite, né?
E então, mais que nunca precisamos ver a situação da água. Agora
eu tive com o prefeito e ele está entrando em contato com o Juninho
Pilate para furar o poço, que ele quer furar ao lado eh que não seja
lá onde vai ser os  galpões, né? E me parece que também, não sei se
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o Caetano vai para lá também.  Uma boa semana a todos. Fique
com Deus. Vereador Rafael Alberto Mourão: - Palavra livre aos
vereadores. Eh, boa noite a todos. Como Davis já falou aí, explicar
rapidamente, tivemos a reunião mais cedo sobre as  emendas
impositivas. A alinhamos com as associações para dar andamento
nessas emendas e as demais.  Será necessário ter uma apresentação,
da sua parte financeira, essa parte de trabalho com o município,
com os moradores aí do município, o trabalho deles de cada dia....
E e o Marcinho falou, mais um equipamento que chegou da Nely
Aquino, uma a batedeira de feijão que foi pedido  dos agricultores,
dos plantadores, o pessoal  da agricultura. E junto veio o socador.
Agora tem mais alguns equipamentos para chegar. O morro de João
Ferreira resolvido. Jardim do Continente também mexeu no buraco
onde que o caminhão de lixo disse que não  conseguia passar.
Agora eu quero ver se ele não vai passar, né? Então, agora  vai
acabar a desculpa. O calçamento de lá também o rapaz iniciou  no
Jardim do Continente e os demais serviços que têm sido feitos. E a
gente tem trabalhado. Temos algumas questões com as secretarias. 
Nós estamos  com o secretário de saúde presente. Ele está por
dentro de alguns assuntos que a gente leva diretamente a ele. Se
quiser pontuar alguma coisa, secretário, está aí aberto a você, mas
as demandas nós vamos levando devagarzinho, vai chegando e você
vai nos ajudando,  tem bastante coisa para resolver. E uma parte da
emenda impositiva é para você. Se você quiser usar a palavra aí,
quiser explicar alguma coisa. Secretário Luiz Carlos: - Eu agradeço
fazer parte dessa mesa e a secretaria está aberta para vocês. O que
vocês quiserem saber o que acontece na secretaria, pode ficar à
vontade lá. Como é que funciona, quem trabalha, o que faz. Pode
perguntar qualquer coisa, estou aí para responder. Se eu não souber
responder, eu dou um jeito de procurar para responder vocês, tá
bom? Vereador Rafael Alberto Mourão: - Então é isso aí,  eu acho
que a secretaria vai ser inaugurada agora recentemente, já tá no
prazo,  é uma da questão que está mais com a dificuldade que a
gente tem visto aí, porque lá em cima já não tem espaço e os
moradores ficam em informações. Espero que a questão dos
remédios tenha sido resolvido, que foi quarta-feira a reunião sobre
essa questão que estava para resolver. E no dia a dia é isso aí. Uma
boa semana a todos. Vem  um feriado aí chegando a nós.  Quero
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convidar o Panela, senhor "Panela', vou usar o apelido. Após a
reunião, o senhor vem aqui na frente para tirar uma foto com os
vereadores. Foi seu aniversário. Você sempre está aqui ou 
ajudando a gente ou escutando nossas dificuldades, que  não perde
uma com nós. Então, fizemos uma moção, você recebeu  Daqui a
pouco a gente vai tirar uma foto. Tem os projetos. E aí deixo
também para os vereadores. Só temos mais três reuniões antes do
recesso. Então temos projetos para ser votado, para ser finalizado. E
quem tiver alguma coisa para ser apresentado, o momento é
segunda-feira, depois serão mais duas reuniões só. Tá joia? Porque
entra no recesso. E aí entrando no recesso, nós vamos entrar, se
Deus quiser, com a obra da câmara, que  é mexer lá no telhado que 
precisa mexer. Então deixamos para julho para ser no recesso e não
ter esse problema. Tá joia? Obrigado a todos. Uma boa noite.”   
Não havendo mais oradores e cumprida a finalidade da Reunião,
encerrou-se às 19 horas e 40 min. Presidente Rafael Alberto
Mourão, Vice Presidente Fagner Florêncio dos Santos e Secretário
Davis Cristian de Landa. Coronel Pacheco, 02 de junho de 2026.   
           

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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